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(1) Октябрь был удивительно холодный, ненастный. (2) Тесовые крыши почернели. (3) Спута(н/
нн)ая трава в саду полегла.

(4)  Над лугами тащились из-за реки, цеплялись за голые ветки старых деревьев рыхлые тучи.
(5) Из них назойливо сыпался мелкий дождик. (6) По просёлочным дорогам уже нельзя было ни прой-
ти, ни проехать.

(7) Катерине Петровне стало ещё труднее вставать по утрам и видеть всё то же: комнаты, где за-
стоялся горький запах нетопленых печей, пыльный «Вестник Европы», пожелтевшие чашки на столе,
давно не чищенный самовар и картины на стенах. (8) Может быть, в комнатах было слишком сумрач-
но, или, может быть, картины потускнели от времени, но на них ничего нельзя было разобрать. (9) Ка-
терина Петровна только по памяти знала, что вот эта картина  — портрет её отца, а вот эта  — малень-
кая, в золотой раме  — подарок Крамского, эскиз к его «Неизвестной».

(10) Катерина Петровна доживала свой век в старом доме, который постро..л её отец  — извест-
ный художник. (11) В старости художник вернулся из Петербурга в своё село, жил на покое и зани-
мался садом. (12) Но писать он уже не мог, поскольку дрожала рука. (13) Да и зрение ослабло, часто
болели глаза.

(14)  Дом был, как говорила Катерина Петровна, «мемориальный». (15)  И поэтому он находился
под охраной областного музея.

Найдите в 11-м предложении текста словосочетание со связью согласование и выпишите из него
зависимое слово в той форме, в которой оно употреблено в тексте.


